<
* 000 «3aesoa KAAB»
HMHH/KIMN 7743297690/774301001
‘ I IVE 125493, r.Mockea, yA.PAOTCKAA, A.SKA
+7 (495) 120-21-67

RN
CAEAAHO
T B
POCCHUU
C‘@p - a“\l\?‘

TEXHUYECKUM NACNOPT
Hecywue cuctembl KabenbHbIX Tpacc

TY 27.33.13-001-40678497-2019

r. Mocksa
2019r.



HasHaueHue 1 061acTb NPUMeHeHun

Hecywime cuctembl KabenbHbix Tpacc, npeaHasHavyeHbl AN NPOKAALKM U 3aLLUUTbI CUI0BbIX M OCBETUTE/IbHbIX
ceTeit HanpaxeHnem o 2000 B npu BbINOAHEHMM OTKPLITOM 31EKTPONPOBOAKMN U OTKPbLITOM NPOKNAAKe Ka-
6enbHbIX Tpacc.

TexHUYecKmne XxapaKTepUCTUKU
1. KoHCcTpyKLmMA NoTKOB obecnevymnBaeT BO3MOXKHOCTb MPOKAaAKM Kabena 6e3 ero nospexaeHua, Ha pasnuny-
HOM BbICOTE, a YI/I0BbIE 3/IEMEHTbI 0becrneynBatoT Tpebyembin pagnyc nsrnba Kabenei n npoBoaoOB, NPOKIa-
[LblBaeMbIX B 1OTKax.
2. JIOTKM MOTYT NPUMEHATLCA:

- C 33LUTHBIMU KPbIWKAMK, KOTOPbIe CAYXKaT ANA 3alUTbl OT NPAMOro NonagaHua nblav, NOCTOPOHHUX
npPeamMeToB U Pas3/INYHbIX TEXHONOTUYECKUX KUAKOCTEN U T.4,.;

- C pa3genuTeNibHbIMMN NeperopoaKaMu, oA pasge/ieHma 0TKa Ha ABe U bosee YacTu B C/lyvae MOHTaXKa
B O4HOM NI0TKe MPOBOAKM PA3HOro Tuna.

- C neperopogKkamu gns pasaeneHna NnpoBogoB M Kabenel pasHOro HasHaYeHus
3. Cuctema KabesnbHbIX Tpacc (NOTKOB) U3roTOB/MEHA M3 JIMCTOBON U PY/IOHHOM XO/JI0AHOKOTaHHOM CTanu
mapku 08 MNC (FTOCT 14918), B cneayoLmMX UCMONHEHUSX:

- CTaNb OUMHKOBaHHaA meTtogom CeHA3MMMPa;

- CTaNlb rOPAYEOLMHKOBAHHAA METOAOM NOrpyKeHUs;

- Hep)kaBeloLas cTanb;

- CTanb NoA, NOKpackKy (nopoLKoBasa okpacka no RAL).
4. Cuctembl KabenbHbIX Tpacc cootBeTcTByeT TpeboBaHMAM FTOCT 30244-94 1 MOKeT pa3meLLaTbCa B 34aHUAX
N COOPYKEHUAX, YA0BNETBOPAIOLLMX 06O KaTEropmn OrHeCTOMKOCTMH.
5. CreneHb 3awuTbl no FOCT 14254 (Tabn. 1):

Tabnnua 1
HanmeHoBaHuMe nsgenua CreneHb 3awWuTsl
JToTKK He nepdopupoBaHHble 6e3 KpbllweK IPOO
JNloTkn nepdopurpoBaHHble 6e3 KpblLeK IPOO
JTOTKM He NnepdOpUPOBaAHHbIE C KPbILWKammu 1P20
JToTKM NnepdopmpoBaHHbIE C KPbILLKaMM IP20

6. OCHOBHbIe NapamMeTpbl 1 pa3amepbl T0TKOB.
Tunopasmepbl NOTKOB:
BbicoTa, mm: 30 35 45 50 60 80 100 150 200
WurpurHa, mm: 50 100 150 200 250 300 400 500 600 800
OnvHa, mm: 2000 3000
TonwwuHa metanna, mm:  0,55-2,00

J1O0TKK, yrnoBble 31eMeHTbl, KPbILWKMK, 3arNyLLKK U pa3genvTenbHble neperopoaku. Tabavua 2.

1. NNoTokK He nepdopupoBaH- 2. JloToK nepdopnpoBaHHbIA | 3. JIOTOK NECTHUYHbLIN 4. KpbIWwKa NoTKa
HbIN




@//\Q { 1 }/\‘:@

6. Yron X-obpasHbiit

=

s

9. KpblwKa yrna T-obpasHbiii

()

10. Kpbiwka yrna X-obpas-
HbIN

7.NosopoT 45 °

11. Kpblwka nosoporta 45°

A

1
™S
™

15 Kpbiwka otBoAa yrna T-
06pasHbIN

16. KpbiWwKa Ha NnepexoaHuK
no WwupuHe

17. NoBopoT 90°BepTMKanb-
HbIl BBEPX

18. NoBopoT 90°BepTUKaNb-
HbI BHU3

19. NoBopoT 45°BepTMKanb-
HbI BHU3

20. MoBopoT 45 BepTUKaNb-
HbIN BBEPX

21. Kpblwka nosopoTta 90°
BEPTMKA/bHbIN BBEPX

22. KpblwkKa nosopoTa 90°
BEPTUKaNbHbINA BHU3

23. KpbllwKa nosopoTa 45°
BEPTUKANbHbIN BHU3

24. KpbllwKa nosopoTa 45°
BEPTUKaNbHbIV BBEPX

26. KpbilWwKa Ha nepexoaHUK
no BbicoTe

28. KpblLWwKa Ha NOBOPOT LWap-
HUPHbIN

29. NoBOPOT NECTHMUYHOTO
notka 90°

30. Yron T-o6pasHbliit nect-
HWYHOrO /I0TKa

31. Yron X-06pasHbliit nect-
HWYHOTO NI0TKa

32. NoBOPOT WapHUPHbIN
NeCTHUYHOTO N0TKA




) /‘/\
/
\
.

{
33. KpbIWwKa NecTHUYHOro
notka 90°

34. KpblwkKa yrna T-obpas-
HbI/ NECTHUYHOTO /1I0TKa

<>

35. KpblwKa yrna X-obpas-
HbI NECTHWUYHOIO NI0TKA

36. KpblLKa WapHUPHbIN
NeCTHUYHOTO I0TKA

37. MNeperopoaka

38. dnaHew,
COeLMHUTENbHDIN

39. 3arnywkKa

dnemeHTbl cMcTembl nogsecos. Tabanua 3.

1. CtoitKa KabenbHan

2. CToiika KabenbHan ann

3. Monka KabenbHas

noaseca

6. KoHconb M-o0bpasHasn

5. MnacTuHa MOHTaXKHaA

10. KoHconb ycuneHHas

7. KoHconb C-06pasHasn

11. KoHconb

8. KoHCconb yHMBepcanbHan

12. Npodunb N-06pasHbIn

13. Npodunb N-06pasHbIN

14. Npodunb C-06pasHbIi

15. Npodunb Z-06pasHbii

HenepdopMpPoBaHHbIN

16. Yron neppopunpoBaHHbI

nepdopmnpoBaHHbI

17. Nonoca nepdopurpoBax-
HaA

18. DIN - peliKka

19. Mpwukum notka NL-PR

20. XomyT




| ¥ Q7
AN . zg"
g
21. Maika 3a3emnstowasn 22. Mopagec oNA WNUAbKK 23. Oep:KaTenb 24. CToliKa annapaTtHasn

9. KpenexHble anemeHTbl (MeTU3bl)
Memusei:
BuHT M6X10, M6X12, M6X16, M6X40, M8X16; Bont M8X40, M8X45; Naiitka M6, M8, co cTonopHbiM BypTH-
kom M6, M8; LLiaitba ®6, ®6 ycun., 8, ®8 ycun..
LUnuabKu nosnHOHape3Hsble:
M6x2000, M8x1000, M8x2000, M10x1000, M10x2000, M12x2000.

Cnocob coeguHeHUA NOTKOB

CeKuuMn NOTKOB COEAMHAIOTCA MexKay cobolt BBOAOM OAHOM cekumm B apyryto Ha 50 mm. CoeauHeHue Bbl-
NMO/IHAETCA KOMIMJIEKTOM MeTu30B M6 B COeAMHUTENIbHbIE OTBEPCTUA JIOTKOB M aKCeCcCyapoB PasMepoMm
d=7x14mm.

B IECTHMYHbIX JIOTKaxX MMEIOTCA NonepeYHble 3/IeMeHTbl ¢ 0TBeEpCTUAMM d=9x25 MM, 415 YCTaHOBKN Ha KPOH-
LUTENHbI U PETYIUPYEMYIO ONOPY.

3allenKMBaloWMecs 3alUTHbIE KPbILKK MPOCTbl MPU MOHTaXKE.

FapaHTUA npousBoauTens

Mpoun3BoAMTENb FAPAHTMPYET COOTBETCTBUE M3aennii no TY npu cobatoaeHnmM yCnoBumiA aKcnayaTaumm, Xxpa-
HEeHWS, TPAHCMOPTUPOBKM U MOHTAKa.

FapaHTUIHbIV CPOK 3KCNyaTaumm -2(4Ba) roga co AHSA BBOAA IOTKOB B 3KCMAyaTaumio.

MepeBo3Ka, XpaHeHUe U MapKUPOBKa

1. MepeBO3Ky NIOTKOB CneayeT NPOU3BOANUTL TPAHCMOPTOM /1t060ro TUMa B COOTBETCTBMM C NpaBUaaMu ne-
PEBO3KM rpy308, AEMCTBYIOWMMM HA AaHHOM BUAE TPAHCMNOPTa, C COBNOAEHNEM MEP NPELOCTOPONKHOCTM
NMPOTUB MEXaHMYECKUX NOBPEKAEHWUN.

2. XpaHeHuWe KabeneHecywmx cucTem cnesyeT Npom3BOAUTb B 3aKPbITOM CyXOM MOMELLLEHUM, NPU OTCYT-
CTBMM NOMaAaHUA BNATU U 3/1IEMEHTOB 3arpsisHEHUS.

CBeAeHUA 0 peknamaumuax

Mpu oTKase B paboTe B Nnepmnos rapaHTUIMHOIo CPOKa 3KCN/yaTauum, notpebutento HeobxoANMMO COCTaBUTb
TEXHUYECKN 060CHOBAHHbIN aKT Ha PUpmMeHHOM B1iaHKe opraHM3aumm C yKasaHMemM HauMeHOBaHMA U Map-
KMPOBKM M34EeNNA, AaTa BbINyCKa, HOMEP HaKlaaHoM M oTNpaBuTb MHGopMauuto Ha zavod@clive-
group.ru, a TaK e coobwuTb MHGopmaumo no Ten. +7(495)120-21-67.

! NpoussoauTenb octasnser 3a co60ii NPaBo BHOCUTb B TEXHUUYECKME U KOHCTPYKLMOHHbIE AaHHbIe B CBA3M C YCO-
BepLIEHCTBOBAHMEM NpoayKumMK, 6€3 npeaBapuTenbHOro yBeaoMAeHUS.

Jarta BbinyckKa:

Mposepun:



mailto:zavod@clive-group.ru
mailto:zavod@clive-group.ru

